
 
 

 

Obrazac 18. 
IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 
 
Trgovački sud u Pazinu 
St-173/18 
Stečajna masa iza ADRIA MARIS d.o.o. – u stečaju, Zagreb, Petrinjska 28, OIB: 
54423245263 
 

I. TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 23.07.2019. DO 
23.10.2019. 

 
Nastavno na zahtjev stečajnog upravitelja podnesen Policijskoj postaji Pula, za raspisivanje 
potražnice za vozilima u vlasništvu stečajnog dužnika, stečajni upravitelj obaviješten je kako 
vozilo RENAUL MEGANE, reg. oznaka PU401EE, pronađeno do kako je isto uklonjeno od 
strane komunalnog redarstva. 
Stečajni upravitelj telefonski je kontaktirao PULA PARKING d.o.o. kako bi dobio 
informaciju gdje se predmetno vozilo nalazi, no obaviješten je kako je vozilo dana 
17.04.2019. uklonjeno od strane komunalnih redara te je predano METIS d.o.o., Podružnica 
Pula, gdje je isto i uništeno. 
Obzirom kako stečajni dužnik ne raspolaže drugom imovinom koja bi činila stečajnu masu, 
stečajni upravitelj u prilogu ovog Izvješća dostavlja Naslovnom sudu prijedlog za donošenje 
rješenja o određivanju nagrade stečajnom upravitelju kao i naknade stvarnih troškova te 
rješenje o  zaključenju stečajnog postupka i brisanju stečajne mase. 
 

II. STANJE STEČAJNE MASE 
 

1. SREDSTVA NA RAČUNU 
Nakon provedene prve djelomične diobe prema diobenom popisu od dana 02.08.2018. na 
računu stečajnog dužnika preostala su sredstva u ukupnom iznosu kn 34.789,55. 
Sukladno diobenom popisu od dana 02.08.2018. navedena novčana sredstva predviđena su za 
pokrivanje troškova stečajnog postupka. 
U prilogu izvješća stečajni upravitelj dostavlja prijedlog za donošenje rješenja o određivanju 
nagrade stečajnom upravitelju kao i naknade stvarnih troškova. 
 
 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 
 

U prilogu ovog Izvješća stečajni upravitelj dostavlja Naslovnom sudu prijedlog za donošenje 
rješenja o zaključenju postupka te brisanju stečajne mase. 
 

 
 

Mjesto i datum        Stečajni upravitelj 
 
Zagreb, 23.10.2019.       Ivan Gjurašić, dipl. iur. 
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